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BACKGROUND

This spreadsheet contains survey data collected and analysed by YouGov plc. No information contained within this spreadsheet may be published 
without the consent of YouGov Plc and the client named on the front cover.

Methodology: This survey has been conducted using an online interview administered to members of the YouGov Plc UK panel of 800,000+ individuals 
who have agreed to take part in surveys. Emails are sent to panellists selected at random from the base sample. The e-mail invites them to take part in 
a survey and provides a generic survey link. Once a panel member clicks on the link they are sent to the survey that they are most required for, 
according to the sample definition and quotas. (The sample definition could be "GB adult population" or a subset such as "GB adult females"). 
Invitations to surveys don’t expire and respondents can be sent to any available survey. The responding sample is weighted to the profile of the sample 
definition to provide a representative reporting sample. The profile is normally derived from census data or, if not available from the census, from 
industry accepted data.
YouGov plc make every effort to provide representative information. All results are based on a sample and are therefore subject to statistical errors 
normally associated with sample-based information. 

For further information about the results in this spreadsheet, please contact YouGov Plc (+44)(0)207 012 6231 or email realtime@yougov.com quoting 
the survey details

EDITOR'S NOTES - all press releases should contain the following information

All figures, unless otherwise stated, are from YouGov Plc.  Total sample size was 1038 adults. Fieldwork was undertaken between 17th - 19th May 
2022.  The survey was carried out online. The figures have been weighted and are representative of all France adults (aged 18+).

NOTE: Reports or other materials based on results to this research bound for the public domain must be approved by YouGov prior to release if the 
client wishes to cite YouGov as the source of the findings. The Client must inform YouGov in writing of any survey information from this project that it, 
or its client, proposes to publish. YouGov will review for accuracy and respond with material corrections by email to the Client within 2 working days of 
receipt – YouGov will endeavour to complete this faster if this is needed by the Client. Should survey information be published without prior notice, 
YouGov may, at its discretion, release a corrected version without further consultation with the Client. 

-   YouGov is registered with the Information Commissioner
-   YouGov is a member of the British Polling Council

Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents must not be reported as they do not represent a wide enough cross-section of the 
target population to be considered statistically reliable. These have been italicised.
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Total

Gender Age Region

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Nord-Est Nord-Ouest Region 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

Country
Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119

Base 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119
Belgium - - - - - - - - - - - - -
Bulgaria - - - - - - - - - - - - -

France 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Germany - - - - - - - - - - - - -
Hungary - - - - - - - - - - - - -

Italy - - - - - - - - - - - - -
Netherlands - - - - - - - - - - - - -

Poland - - - - - - - - - - - - -
Spain - - - - - - - - - - - - -

Gender
Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119

Base 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119
Male 48% 100% - 30% 36% 55% 55% 50% 49% 48% 49% 47% 42%

Female 52% - 100% 70% 64% 45% 45% 50% 51% 52% 51% 53% 58%

Age
Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119

Base 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119
18 - 24 10% 6% 14% 100% - - - - 8% 10% 12% 10% 13%
25 - 34 15% 11% 18% - 100% - - - 19% 13% 16% 11% 13%
35 - 44 16% 18% 14% - - 100% - - 18% 16% 14% 13% 18%
45 - 54 17% 20% 14% - - - 100% - 20% 19% 12% 15% 18%

55+ 43% 45% 41% - - - - 100% 36% 42% 45% 50% 38%
CAC_1a. According to official EU statistics on industrial 
practices, in Europe, hundreds of millions of chicks and 
ducklings as young as one day old are killed by 
gassing/grinding if they cannot serve the purposes of 
farms in the egg and foie gras industries (e.g. male 
chicks that can't lay eggs, etc).Before taking this 
survey, were you aware of this? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119
Base: All country adults 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119

I was aware this was happening, but wasn't aware of the 
methods 18% 20% 17% 22% 23% 21% 15% 16% 20% 14% 21% 21% 13%

I was aware this was happening, but wasn't aware of the 
scale/ numbers 23% 25% 22% 23% 24% 22% 23% 23% 22% 24% 23% 23% 24%

I was aware this was happening, but wasn't aware of the 
reason 9% 11% 8% 11% 13% 12% 5% 8% 10% 7% 11% 11% 7%

I was aware this was happening, and I was aware of all the 
facts around it (i.e. method, scale and reason) 22% 25% 20% 20% 16% 20% 25% 25% 18% 28% 24% 21% 22%

I was not aware of any of this 35% 30% 40% 31% 40% 35% 35% 35% 41% 34% 35% 30% 38%
Net: Partially aware 42% 45% 40% 49% 44% 45% 40% 40% 42% 39% 40% 48% 40%

Net: At least partially aware 65% 70% 60% 69% 60% 65% 65% 65% 59% 66% 65% 70% 62%
CAC_2. For the following question, by 'newly hatched 
chicks and ducklings', we mean the male chicks and 
ducklings that are less than a few days old and have no 
economical value for the egg and foie gras industries.
Thinking about what you have just read...Which, if any, 
of the following statements regarding the culling of 
chicks and ducklings for the food industry best aligns 
with your views?

Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119
Base: All country adults 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119

I think there should be an EU-wide ban on the killing of 
newly hatched chicks and ducklings, and alternative 

methods (e.g. selection before hatching) should be used 
exclusively

64% 59% 67% 72% 59% 69% 59% 63% 63% 58% 65% 67% 63%

I don't think the killing of chicks and ducklings should be 
banned in the EU, regardless of any alternative methods 18% 20% 16% 21% 24% 13% 17% 17% 17% 22% 17% 16% 18%

Don't know 19% 20% 17% 7% 17% 18% 24% 20% 19% 20% 19% 17% 20%

Cell Contents (Column Percentages)
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Total

Gender Age Region

Male Female 18 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55+ Nord-Est Nord-Ouest Region 
Parisienne Sud-Est Sud-Ouest

Country
Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119

Base 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119
Belgium - - - - - - - - - - - - -
Bulgaria - - - - - - - - - - - - -

France 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119
Germany - - - - - - - - - - - - -
Hungary - - - - - - - - - - - - -

Italy - - - - - - - - - - - - -
Netherlands - - - - - - - - - - - - -

Poland - - - - - - - - - - - - -
Spain - - - - - - - - - - - - -

Gender
Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119

Base 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119
Male 494 494 - 32 55 89 97 221 132 94 95 123 50

Female 544 - 544 74 98 74 78 221 136 102 97 140 69

Age
Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119

Base 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119
18 - 24 106 32 74 106 - - - - 21 19 24 27 15
25 - 34 153 55 98 - 153 - - - 51 25 32 29 15
35 - 44 163 89 74 - - 163 - - 47 32 27 35 22
45 - 54 175 97 78 - - - 175 - 53 37 24 40 22

55+ 441 221 221 - - - - 441 96 82 86 132 45
CAC_1a. According to official EU statistics on industrial 
practices, in Europe, hundreds of millions of chicks and 
ducklings as young as one day old are killed by 
gassing/grinding if they cannot serve the purposes of 
farms in the egg and foie gras industries (e.g. male 
chicks that can't lay eggs, etc).Before taking this 
survey, were you aware of this? (Please select all that 
apply)

Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119
Base: All country adults 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119

I was aware this was happening, but wasn't aware of the 
methods 191 98 92 24 35 34 27 71 52 27 39 56 15

I was aware this was happening, but wasn't aware of the 
scale/ numbers 239 121 117 24 37 36 40 102 58 48 43 61 28

I was aware this was happening, but wasn't aware of the 
reason 96 54 42 12 20 19 9 37 27 13 20 28 8

I was aware this was happening, and I was aware of all the 
facts around it (i.e. method, scale and reason) 230 123 108 21 24 33 44 109 47 54 47 56 26

I was not aware of any of this 367 149 218 32 61 57 62 156 109 66 67 80 45
Net: Partially aware 441 222 218 52 67 74 70 177 112 76 78 127 48

Net: At least partially aware 671 345 326 74 92 106 114 285 159 130 125 183 74
CAC_2. For the following question, by 'newly hatched 
chicks and ducklings', we mean the male chicks and 
ducklings that are less than a few days old and have no 
economical value for the egg and foie gras industries.
Thinking about what you have just read...Which, if any, 
of the following statements regarding the culling of 
chicks and ducklings for the food industry best aligns 
with your views?

Unweighted base 1038 460 578 75 128 175 190 470 257 197 195 270 119
Base: All country adults 1038 494 544 106 153 163 175 441 268 196 192 263 119

I think there should be an EU-wide ban on the killing of 
newly hatched chicks and ducklings, and alternative 

methods (e.g. selection before hatching) should be used 
exclusively

660 294 366 76 90 112 103 279 170 114 125 176 75

I don't think the killing of chicks and ducklings should be 
banned in the EU, regardless of any alternative methods 184 99 85 23 36 21 29 75 46 43 32 42 21

Don't know 194 101 93 7 27 30 43 88 52 39 36 44 23

Cell Contents (Counts)


